
HRUP PARA ŽIVCE ZALOŽANOV
Ogroženost s hrupom resno ogroža našo civilizacijo. Z vedno večjo zaskrblje-

nostjo bi se morali zamisliti nad spoznanjem, da hrup ni le vprašanje udobja,
ampak da je prerasel v zdravstveni problem in ga je treba uvrstiti med ključne
probleme varstva okolja. V Nemčiji so pripravili raziskave, s pomočjo katerih
so ugotovili, da jim hrup na leto povzroči kar za 16 milijard DEM škode. To je
približno tretjina vseh merljivih škod zaradi uničevanja okolja v tej državi.
Natančneje rečeno sta to dva odstotka družbenega bruto proizvoda. Resnost
problema stopnjujejo opozorila, da se bo ogroženost zaradi hrupa tudi v pri-
hodnje stopnjevala zaradi širjenja le-tega v inanj hrupna območja in zaradi
večje gostote virov hrapa. Največjo skrb pa vzbuja podatek, da je do leta 2000
pričakovati za približno tretjino več motenih prebivalcev zaradi hrupa.

Ob hrupu, ki ga v občini Moste-
Polje povzroča cestni promet, je naj-

bolj problematičen železniški hnip.
Ta je najbolj načel živce in potrpljenje

Založanov in okoliških prebivalcev.
Ukrepala je tudi krajevna skupnost
- za začetek s pomočjo papirnate
vojne, pozneje pa tudi konkretneje.
Prizadeti oziroma ogroženi krajani so
se že decembra lani zbrali na protest-
nem shodu, na katerem so se dogovo-
rili za določene dejavnosti in z njimi
seznantli repub!i<ko mesfno in občin-
sko skupščino ter pristojne ustanove.
Od enajstih poslanih dopisov na ra-
zlične naslove so jim odgovorili le iz
republiškega sekretariata za promet
in zveze in občine Moste-Polje, med-
tem ko so jim iz republiške inšpekcije
sporočili le, da so njihovo viogo po-
sredovali mestni inšpekciji. Hkrati so
se krajani razhudili tudi nad Zelenimi
Slovenije in menili, da so njihovo za-
upanje izgubili, ker jim niso priskočili
na pomoč.

Kot smo lahko zvedeli na republi-
škem sekretariatu za urbanizem so se
oziroma se bodo prizadevanja kraja-
nov naposled obrestovala. kajti v iz-
delavi je lokacijsko dovoljenje za iz-
gradnjo protihrupne zaščite v Zalogu.
Upajmo le, da za pridobitev vseh so-
glasij. dovoljenj in načrtov za izgrad-
njo, krajanom spet ne bo treba še nič
kolikokrat protestno zborovati in se-
stankovati, ampak da bosta v naši
družbi naposled le prevladala spozna-
nje in razum in bomo živeli v takšnih
razmerah. da se ne bomo borili proti
hrupu. ampak delali in živeli ZA Ijudi
in človeka.
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